Ardei

Input file: ardei.in
Output file: ardei.out
Time limit: 0.5 seconds
Memory limit: 64 megabytes

- Ia, eu fac ce fac de mult,
ITarna viscolu-l ascult,
Crengile-mi rupdndu-le,
Apele-astupdndu-le,
Troienind cararile

St gonind cdntdrile;

— Mihai Eminescu, Revedere

El Capoc, dupa iarna crancena din '20-21, a rdmas fara frunze. Rusinat, acesta s-a retras la tara, unde isi
va castiga existenta din cultivatul ardeilor. Din fericire pentru el, recolta din primul sdu an a fost foarte
bogata, numéarand N ardei, al i-lea ardei avind greutatea cunoscuta de a; grame.

Pentru a putea plati factura la gaz pentru iarna ce va urma, El Capoc a gésit K clienti care vor s cumpere
ardei. Prin urmare, cei N ardei recoltati vor fi impartiti in K cosuri, cu intentia de a da la fiecare client
cate un cos de ardei.

Pentru a nu-si supara clientii, fiecare cos va trebui sa contind macar un ardei. Din cauza metodei
neuzuale de transport a cosurilor, folosind porumbei mesageri, cosurile vor trebui sa fie cat mai echilibrate.
Dezechilibrul unui cos este egal cu diferenta de greutate dintre ardeiul cel mai mare si ardeiul cel mai
mic din acel cos. Dezechilibrul total este egal cu suma dezechilibrelor celor K cosuri.

El capoc isi doreste sa afle care este dezechilibrul total minim pe care il poate obtine, distribuind cei
N ardei in K cosuri.

Input

Pe prima linie a fisierului de intrare ardei.in se vor afla doud numere N si K (1 < K < N < 500.000) —
numarul de ardei, respectiv numaérul de clienti. Pe a doua linie a fisierului de intrare se vor afla N numere,
greutdtile ardeilor. (1 < ay,ag,as,...a, < 1.000.000.000).

Output

Pe prima linie a fisierului ardei.out afisati un numar, dezechilibrul total minim.

Scoring

Pentru 10 puncte, K = 1;

Pentru inca 15 puncte, K =2 si N < 3.000;

Pentru inca 20 de puncte, K = 2;

Pentru inca 15 de puncte, N < 3.000.

Pentru inca 20 de puncte, N < 100.000.

Pentru restul de 20 puncte, se impun restrictiile din enunt.

Page 1 of 2



Example

ardei.in ardei.out

8 3 4
107299463

Note

O distribuire optima ar fi ca primul cos si contind ardeii cu greutdtile [10,9, 9], al doilea cos sa contina
ardeii cu greutdtile [7, 6], iar al treilea cos si contind ardeii cu greutatile [2,4, 3]. Dezechilibrul total
este egal cu (10 —9) 4+ (7—6) + (4 —2) = 4.
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